

# Копипаста: Расовая Теория Телок — Lurkmore

давненько я написала краткую Расовую Теорию Хуев, по мотивам собственных переживаний. после этого долго мылилась закончить Расовую Теорию Телок, но ... то не было времени, то были траблы с визуальными материалами. в итоге визуальных я набрала ровно половину, т.к. тупо никак не могу встретить красивую черную на юге латины - хоть убейте, или страшные, или индианки, а нахуй мне, спрашиваецца, индианка, когда мне нужна негритянка ?

в общем, публикую что есть, а дополнительную визуалку добыю позже. по мере появления, тэксскзть

итак, расовая теория телок. начнем, думаю с белых. под белыми я традиционно понимаю белых американок, европейек и славянок. несмотря на то, что значительная часть латиноамериканок - чистейшие белые или с преобладанием белой внешности, я их отношу в отдельный пункт. также поясню - не трахалась с экзотикой, не было любовниц-мусульманок, хотя мусульманскую телку я б трахнула так, что у нее б весь шарият нахуй вылетел. с самцами мусла я есесно не трахаюсь, включая носителей муслимского менталитета, т.е. свецкие турки и паки идут нахуй, максимум што я могу у них - это купить хотдог, и то если вижу, что они ненавидят родину и преклоняющца перед западом у меня был оч маленький опыт с азиатками, так что здесь мой опыт не совсем гарантирует успех, лол

## белые

среди белых самые еблвые - американки и славянки. вообще я всегда была уверена, что европа - типа центр сексмира. есесно, это оказалось мифом и в европе я с тоской и унынием взирала на невдалый социалистический север с унылым населением, а на юге, сдерживая тошноту, с ужасом смотрела на волосатые руки и ноги. волосатые руки и ноги, впрочем, общее место в европе, как мне показалось, кроме англии - ну так хули вы хотели, великая страна же, хоть и с кучей тупых законов. в англии короче телки еблвые. в испании приятно поразили милфы - женщины за 40. крепкие, страстные, депилированные - то ли наследие Фаланги, то ли особенность менталитета ... очень классно, короче. но в общем европа разочаровывала даже по сравнению с россияей. в россияе я жила в тюмени в основном. у меня там, в ебаной тюмени, было много любовниц. в россияе в 1й половине 00х развести на секс можно было абсолютно любую телку с улицы. русские трахающца отчаянно, немного даже болезненно, идут на оч многое, если секс с телкой был 1й раз то иногда случаются истерики со слезами, но в общем всегда все оч душевно. славянки вообще предпочитают, когда распробуют, работать языком, чем игрушками. у многих американок наоборот - 1е разы в ход идет язык, а потом они начинают гурманствовать с игрушками. скажу откровенно - в принципе, ничего против не имею, но нет ничего приятней, чем видеть у себя между ног пару засмаленных возбуждением глаз или самой заглядывать в глаза, вылизывая подругу славянки часто страдают комплексом 1го раза. потеряла девственность - ноет, что она не торт. трахнулась в жопу - у нее истерика. трахнулась с телкой - потом начинает в панике бегать и не брать трубку, потому как сделала неправильное. это дико утомляет. в сша таких проблем нет, все взрослые люди и комплексами целки не страдают. я эту проблему отношу на счет национально-религиозного комплекса славян на ценности девственности. ацки тупая вещь - я хз, какой интерес ебать ничо не умеющую дуру, которая или орет или закусьивает губы и смотрит, как чегевара на цру. ну емое народ, не муслимы же с фантазиями о 72 целках на небе, харэ эту херню транслировать. мне целку сбили в 12 лет, живая и здоровая, ни на что не жалуюсь, ну и партнеры кагбе не жаловались. а ходила б я до 18ти в принцессах - яibu, этож кошмар. американки по степени еблвости посильнее русских, но обстоятельнее. иными словами, русская неопытная сменил 10 поз и ритмов в попытках угодить, в итоге оргазма нет, а есть усталость. американка более конкретна и не так сильно суетицца. она умеет обращаться с сиськами, знает эрогенные зоны, спокойно идет на многое. русская все это тоже знает и умеет, но вынуждена преодолевать комплексы, в итоге у нее более нервно все выходит. тем не менее, русским телкам мой абсолютный респект, потому как не успел ебануцца совок, как они стали показывать буквально чудеса преодоления себя. а в европе давно все наебнулось, а они ходят то волосатыми уебищами, то фрикотой какой-то. нет, в европе есть много прекрасных телочек, но они както теряются на фоне общей унылоты. а потом меня спрашивают, чо китти не любишь европу. ну ебана, я приехала в финляндию и тупо бухала 3 дня, этот хутор который называют столицей на меня тупо нагнал депресняк. приехала в швецию - та ну вааще, ну практически не с кем. в англии расслабилась. хотя, может это просто мне не попадались те, кто надо ... с белыми оч важна прелюдия, т.к. они самые интеллектуальные и для них секс это форма общения. поцелуи, ласки, валяние в постели, приготовление завтрака, приставание на глазах у людей, петтинг - все это оч важно эмоционально для белой. для латинки это не так важно, допустим, для черной вааще пофиг, если станешь путевой черной готовить завтрак, то она тебя тупо определит на эту роль и станет заставлялть готовить эрогенные зоны - везде буквально, главное - умение и эмоции в сексе универсалки, могут как стелицца полностью, вплоть до питания мочи, так и доминировать с запредельным умением включительно ебля с белой западной телкой подобна реке кайфа, как хороший косяк ебля с белой славянкой подобна бутылке хорошего бухла - иногда тяжеловато и до опизденения похоже на исповедь

или какую-то религиозную процедуру. в целом не скажу, кто лучше. правда не знаю

## латинки

бывают разные. север материка и мексика - классно. т.е. колумбийки, бразильянки и мексиканки вполне на уровне американском. американки круче гораздо и изобретательней, но все равно секс с латинками с севера классный. бразильянки и колумбийки добивают отсутствие быстрой соображалки довольно крутой жоскостью, что я лично записываю только в плюс, я оч ценю когда телка может заставить что-то делать, т.е. она хочет чтобы ей лизали ноги - она заставит лизать ей ноги. северянки оч ебливые, но непостоянные и оч забывчивые. центральная америка - они что дофига страшноваты, так и не опробовала никого вроде. пацаны там получше, сальвадорцы ваще бывают дико красивые, но сука ебанутые нахуй юг материка тож разный. аргентинки сексуальны, но дико похуистичны и вполне могут эксплуатировать, т.е. снизить до предоставления своих сисек и жопы для ублажения. в принципе, я сама оч активна и иногда такое даже заводит, кроме того я могу оч жоско заставить себя ублажить. телочки с более тонкой душевной организацией могут потерять сон и аппетит. чилийки не ахти в сексе, но ревнивы и некоторые даж склонны к лесбийству, т.е. духовным отношениям. духовные отношения в saphro style я шлю сразу нахуй, ибо нехуй. отношения между телками есть и должны быть, но это должна быть дружба, позитив, возможно жоская любовь до срыва башни, ебли где попало и готовности жертвовать ради подруги но вот это слюнявое говно ненавижу в чили оч сильна католическая церковь, в бразилии и колумбии она попрятака сильнее, там и с телками проще думаю что причина зажатости и закомплексованности чилиек какраз в сильном католичестве с заебами на тыжемасть, тотальном тупом запрете абортгов, кроме самых самых ваще крайних случаях и то по суду и то с помощью какой-то там 2смысленности в конституции или где там абортгы регулирующа в сексе с телками они неопытны, сразу лезут играть мальчиковую роль - пальцы в пизду и елозят, а другой рукой тупо крутят соски надо многому учить короче эрогенные зоны - пизда, бедра, жопа, уши, шея, подмышки. грудь часто вызывает у них ураган комплексов - ну католическое уныние стандартное, ненавижу ужасно в сексе больше универсалки, но оч управляемые. и доминируют и подчиняюща грубо секс с латинкой с севера материка подобен афигенному дискарю, на котором тебя бесцеремонно лапают красивые пацаны, у тебя перехватывает дух и ты теряешь момент, когда ты уже с голыми сиськами секс с латинкой с юга 50 / 50 или оставит в душе пустоту, или подобен утренней освежающей пробежке

## черные

ну круты, чо :) завидую, на самом деле - крутой черной телке ваще не надо особо думать и чтоо делать. она по факту крута. у черных есть эта вот полу-зверьячья, полу-силовая харизма, за щот которой они поднимаются. с другой стороны, без усилий нет результата, и в итоге самые крутые черные к 30ти годам выходят замуж за идиота, который все время сидит, рожают 3 детишек и разжиреются просто ужасно. у черных охуенное чувство стилиа, но природа их обделила другим - чувством меры. в итоге самые умные и крутые черные еще балансируют на грани китча и фола, но держат марку, как айс ти а те которые не основа, те скатывающа в перебор и по итогам получают перебор и в игре с судьбой поясняю. черным дико идут рыжие цацки. золотая поебота всякая, говоря цивильно. и вообще массивные украшения и бирюльки. и вот носит пацан или телка эти цацки, а потом ему вдруг кажецца, что их мало. он надевает еще и еще, пока не становицца похож на ебаную елку перед Рождеством. с него все ржут и тд по жизни мера их тож подводит чувак торгует травой. по мелочи, банчит себе, имеет на жилье, хавчик, рэпчик и телок. чувака уважают в блоке, собсно чего б и не уважать честно барыгу. и вот ему ебашит в голову идея, что он может прыгнуть over the top. и он хапает со стороны партию порошка. или стволы. или т.п. шлягу за которую убивают. результат немного преццказуем - его таки убивают, или принимают. т.е. плохая черта такая есть у черных

в сексе черные телки чаще всего оч ленивы. они пользующа своей дикой харизмой, экзотическим запахом от которого сносит крышу у любой белой, и с грацией нажравшейся львицы, но без усталы требуют себя ебать и ублажать. сами тоже старающа, но не всегда выходит, т.к. многим не нравится неторопливость и задумчивость, лол т.е. она лижет пизду, а потом задумалась - и не лижет уже поэтому у черных я предпочитаю сидеть на лице. задумацца трудно, т.к. дышать надо, ну а если она сбавляет темп, то я выкручиваю соски или бью по сиськам черные удивительно ненасытны. ебацца с ними можно часами и сутками, буквально к концу себя чувствуешь полностью выжатой, как после заплыва в бассейне наполненным медом они абсолютно не истеричны, устойчивость их психики это даже не автомат калашникова, а тупо железная кувалда из 2х спаянных железяк - сломать или погнуть невозможно. при этом они поразительно эмоциональны, а в припадках гнева тупо опасны, тк могут переебать какойнить сраной кастрюлей или сковородой. в черных семьях оч часто матриархат, т.е. он ей несет динеры, она его пиздит, он ее ебет, и так по кругу, пока он не сядет черные оч склонны к доминации по типу гоповской. короче там как, она типа дает несколько намеков - чтобы ты ей принесла того или приготовила пожрать или сходила куда-то, и тут короче оч важно не дать ей сесть на шею - потом хуй слезет. т.е. я знаю белую, которая ходила в шохх у черной, притом что они снимали нашару квартиру, потом черная перестала платить и готовить, целыми днями торчала в скайпе или дрочила или смотрела телик, жрала еду, курила траву той белой и бухала все бухло, а белая тупо пополняла запасы и продолжала

упорно называть соседку подругой ни бабца при этом черная не ставит своей целью психологический кайф от доминирования у черных дико конкретное мышление ей просто так выгодно. ей удобно чтобы за ней убрали, ее ублажали и ее кормили, она будет пытаться такую ситуацию оформить, причем думаю что несознательно. поэтому принципиально иногда ее

1 жоско, на грани насилия ебать, желательно когда она не хочет 2 гонять ее периодически куданить - в магазин, готовить жрать и тд

а то определит в ковырялки и официантки и будешь за ней ползать гыг в сексе любят все, что приносит удовольствие. чисто физическое, изысков типа пороть не понимают, но могут поссать или поиграть в пониплей - т.е. конкретно тупо отдоминировать эрогенные зоны - ахтунг ! надо разрабатывать сильнее чем у белых ! сиськи, подмышки, пизда, жопа, ступни, ладони в сексе склонны харизматично доминировать секс с черными подобен ... ну да, заплыву в бассейне с медом. сладко, ахуенно, полезно, но ебана невыносимо иногда :)

### **азиатки**

все что могу сказать - они оч старательные. лизать будет, так до крови или приказа "стоп" ебать - тожсамое имеют странную мазохисцкую склонность терпеть то, что им не нравицца и при этом молчать как партизаны чистые азиатки отвратительно визгливы мулатки, смешанные с американцами по моему оч маленькому опыту не отличающца от американок

—  [Продолжение](#)<sup>/253803</sup> банкета